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普通物理练习卷普通物理练习卷普通物理练习卷普通物理练习卷 

一一一一．．．．选择题选择题选择题选择题（（（（共共共共 14题题题题，，，，每题每题每题每题 3分分分分，，，，计计计计 42分分分分）））） 
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二二二二．．．．填空题填空题填空题填空题（（（（共共共共 12题题题题，，，，每题每题每题每题 3分分分分，，，，计计计计 36分分分分）））） 
15¿ÀÁÂÃÄÅÆÇÈÉÊËÌÍÎ 30ÏÐÑÒÓÔÕÖ×ØÔ 10 mÙÚÛÖÜÝÞÖÜ ß àá â

10 m
Ýãäå æç èÖÜ Úéá êë ìí ê Òîïð è ñ

________________
Ýòóôõö÷øù

gúû 10 m üsý2þ 
16ÿ����ñR

Ò�����ù	
��
q
ù�
��������ñ

εr 
Ò���������Ý���� ñ�!"#ùã��Ò�!

U = ________________________________
Ý
         

17 ÿ
$%Ò&'()*+Ò,(-./0123(4ù567ñ,(-.
__________________

ù89:;<=>
________________. 

18?@ABCDS = 0.01 m2EABFGd = 3.14H10I3 mJKBLMNOPQRSL = 1H10I6 
H JTUV;WXYZ[\]^JL=_`abcdeJ_fg________________hiabjLkS

ε0=8.85H10I12 F/ml 
19?@mnopqrOsm`p@tTuJvwWx[yz{|}~g     
    )

6
12cos(104 2

1 π+×= − tx ,  )
6
52cos(103 2

2 π−×= − tx   (SI)               \y�;WxJW�g___________[��g_______________h           
20?���b�g��J��JWx��gνS

[��N
R � vR�������������������  u

�¡¢£¤¥£¤¦���§�νR = _____________________________  ̈   

21©ª«¬­®¯°±²³´µ¶·¸¹º»¼½±²¾¿À¶ÁÂÃÄ(λ1Å589 nm) µÆÇ¼ÈÉÊ
4.0 mm¶Ëλ2=442 nm (1 nm = 10Ì9 m)½ÍÎÏÄ½µÆÇ¼ÈÉÊ

____________________Ð 
22ÑÒÄÓÊ I0

½ÔÕÄÖ×ØÙÚÛÜÝÞßà
P1¶P2á P3ÐP1â P2

½Þßãäåæ
45ç¾¶P2â P3

½Þßãäåæ
45ç¾ÐËèÛÜÝÞßà½ÄÓ I

Ê
______________Ð 

23Ñé¹êÔÕÄëìíîï¾ i0ð²ñòóôõ½ö÷ø(ØÙùúø)ûü¶ýþÿ8 µ�²Äá�²Ä½Ä��ß�äåÐ 
 

24Ñ¹����	¹
��
Éäå�����½��½
ÉÊ 0.5 
mÐË���ë�É v �__________________________m �s�1������

  

25���� !"#$%&'()*+,(!-&)*+&./0,1)2
10.19 eV

0*+&345+6789:2 4860 Å 0; 5<#$%&�� 0,1=
________eV

�
  

 

 

 

n1
n2

 i0

 >
8 



 

 4 

三三三三．．．．解答题解答题解答题解答题（（（（共共共共 7题题题题，，，，每题每题每题每题 10分分分分，，，，计计计计 72分分分分）））） 
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